

День космонавтики.

День космонавтики – важное событие в жизни нашей страны, и об этом должны знать дети.

Эта тема также притягательна для детей, как и для взрослых, ведь космос – это красота, это таинственность, новые знания и простор для фантазии.

12 апреля 2021 года исполнилось 60 лет со дня полета первого человека в космос. И сделал это наш соотечественник Юрий Алексеевич Гагарин.

108 минут проведенные им в космосе открыли дорогу другим исследователям космического пространства. За короткий срок с момента первого полета в космос человек посетил Луну, исследовал почти все планеты Солнечной системы, но тот первый полет был самым трудным и опасным. Но уверенность и оптимизм, стремление к покорению космоса преодолели все преграды.

В нашем саду прошли 3 тематические недели, посвященные ко Дню космонавтики.

Ребята ознакомились с информацией: о первом полете человека в космос, о космосе, о солнечной системе, о созвездиях (названия - как и зачем они создавались), познакомились с космическими телами (астероидами, метеоритами, кометами, метеорами).

Для расширения кругозора в группе были использованы иллюстрации о планетах, космонавтах, спутниках, созвездиях.

Знания, полученные в детском саду, дети закрепили в своих творческих работах. Рисунки выполнены с большой фантазией, представляли собой яркий мир красок, звёзд, ночного неба нашей галактики.

В детском саду был организован конкурс поделок о космосе и космонавтах “Космический калейдоскоп”, где дети и родители приняли активное участие. Участники были награждены грамотами от ДОУ.

В подготовительной группе был проведен открытый городской просмотр образовательной деятельности - Игра-путешествие «Полет в космос». В ходе занятия воспитанники выполнили предкосмическую разминку, полетали в невесомости, собрали Солнечную систему и созвездия, сформировали звездные экипажи и отправились в путешествие по космосу на помощь к жителям дальних планет. Бурные обсуждения, быстрые правильные или неточные ответы, догадки и версии - все это создавало атмосферу поиска и творчества. Помимо организованной деятельности, были проведены мастер-класс со зрителями и викторина «Знатоки космоса».

Все участники и зрители занятия получили «космические» памятные медали и сувениры.











